Lista particolari 08 492 05 98 EURODRIVE

motore asincrono trifase / motori asincroni trifase autofrenanti T Pag. 1
DT71-90/+BMG/MSW/..[+AVS1 EE 21.03.2006
lista aggiuntiva MOVI-SWITCH 1E, BG1

ﬁﬂ

@

©e |

T

Yy

©

O

q.
N M ~F LN O‘ \D‘ — \o‘ 0\‘ \o‘ ~
oo | | X o> o M r~ o
G| | T = LN | | N

[

CHE®

==
e
s
=
o

&

[

e
).

490
487
474
813

Usare questa lista aggiuntiva unitamente alla corrispondente lista dei ricambi dei motori.
Quando si ordinano dei ricambi specificare i dati di targa con numero di matricola, designazione e codice.

Per questi documenti tecnici ci riserviamo tutti i diritti. Osservare la clausula di riservato dominio secondo DIN ISO 16016.

SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Postfach 3023. D-76642 Bruchsal Tel. (07251) 75-0. Fax (07251) 75-1970. http://www.sew.de



Lista particolari 08 492 05 98 EURODRIVE
motore asincrono trifase / motori asincroni trifase autofrenanti T Pag. 2
lista aggiuntiva MOVI-SWITCH 1E, BG1
N.pgr. Denominazione Specifiche supplementari Denominazione SEW Codice Q.ta
439 | Guaina termoretraibile solo per AVS1 05931487 1
439 | Guaina termoretraibile solo per AVS1 con freno 05931487 2
474 | Guarnizione per coperchio 08141401 1
476 | Connettore completo M12, 4 poli 4 cavo AVS1 08148589 1
476 | Connettore completo M12, 4 poli 7 cavo parti per freno AVS1 08148570 1
478 | lbrido Micro-Ic MSW 08031312 1
479 | Vite DIN7500 C M4x8-ST-H-A2F 00131032 2
480 | Guarnizione per parte inferiore 01351001 1
481 | Parte inferiore della scatola solo con posizione N/2 08159939 1
morsettiera
481 | Parte inferiore della scatola solo con posizione 3 08168482 1
morsettiera
482 | Ponticello DIN46282 C10-MS-VN 00104426 4
484 | Vite a testa esagonale 1ISO4017 M5x12SZ-CU3-E2E 00112178 2
485 | rondella di bloccaggio DIN7980 5-FST-VN 00118206 2
486 | Vite a testa convessa W4046 M5x16-Tx-SZ-ST-A2C-GM 00130591 4
487 | Vite a testa esagonale 1SO4014 BM5x12-8.8-A2F-GM 00132659 4
488 | Tappo con anello O W4411 M25x1,5-FS NBR-OZ 00131385 4
488 | Tappo con anello O parti per connettore posizione 3 W4411 M25x1,5-FS NBR-OZ 00131385 6
490 | Coperchio della scatola 08141398 1
morsettiera
491 | Tappo con anello O solo con AVS1 W4411 M16x1,5-FS-NBR-OZ 00131334 1
491 | Tappo con anello O parti per connettore posizione 3 solo con W4411 M16x1,5-FS-NBR-OZ 00131334 2
AVS1
491 | Tappo con anello O solo con senza AVS1 W4411 M16x1,5-FS-NBR-OZ 00131334 2
491 | Tappo con anello O parti per posizione 3 solo con senza AVS1 | W4411 M16x1,5-FS-NBR-OZ 00131334 3
495 | Filo black parti per freno solo con AVS1 08178976 2
530 | Set di cavi parti per freno solo con senza AVS1 18209610 1
594 | Raddrizzatore del freno parti per freno 08266506 1
595 | Vite a testa convessa parti per freno DIN7985 M4X20K-4.8-A2F 00132446 2
596 | Coperchio 08144044 1
597 | Coperchio di protezione solo con AVS1 05937655 1
812 | Serracavo 08103615 2

Usare questa lista aggiuntiva unitamente alla corrispondente lista dei ricambi dei motori.
Quando si ordinano dei ricambi specificare i dati di targa con numero di matricola, designazione e codice.

Per questi documenti tecnici ci riserviamo tutti i diritti. Osservare la clausula di riservato dominio secondo DIN ISO 16016.

SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Postfach 3023. D-76642 Bruchsal Tel. (07251) 75-0. Fax (07251) 75-1970. http://www.sew.de



Lista particolari 08 492 05 98 EURODRIVE
motore asincrono trifase / motori asincroni trifase autofrenanti

DT71-90/+BMG/MSW/R.1A/..I+AVS1

lista aggiuntiva MOVI-SWITCH 1E, BG1

T Pag. 3
EE 22.03.2006

491

—
@ |

815
59
439
L76
597

©s

H
q
alam i Pl ili
SN slee] 5 e Ve Y028
L H 1 I ww sm ~ o~y M L H
=

o -

o
(vl
o]
>
(o)
T
g
O
ﬂ\r
)
o)
0

QEIEE
=Tsfc

X
N

(an

Fan '
N,
Fanh
N

478
812
94
+95
30
95
+ 19

814
482
483
L8L
485

Usare questa lista aggiuntiva unitamente alla corrispondente lista dei ricambi dei motori.
Quando si ordinano dei ricambi specificare i dati di targa con numero di matricola, designazione e codice.

Per questi documenti tecnici ci riserviamo tutti i diritti. Osservare la clausula di riservato dominio secondo DIN ISO 16016.
SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Postfach 3023. D-76642 Bruchsal Tel. (07251) 75-0. Fax (07251) 75-1970. http://www.sew.de




Lista particolari 08 492 05 98 EURODRIVE

motore asincrono trifase / motori asincroni trifase autofrenanti T Pag. 4

DT71-90/+BMG/MSW/R.1A/../+AVS1 EE 22.03.2006

lista aggiuntiva MOVI-SWITCH 1E, BG1

N.pgr. Denominazione Specifiche supplementari Denominazione SEW Codice Q.13
439 | Guaina termoretraibile solo per AVS1 05931487 1
439 | Guaina termoretraibile solo per AVS1 con freno 05931487 2
474 | Guarnizione per coperchio 08141401 1
476 | Connettore completo M12, 4 poli 4 cavo AVS1 08148589 1
476 | Connettore completo M12, 4 poli 7 cavo, parti per freno AVS1 08148570 1
478 | lbrido Micro-Ic MSW 08031312 1
479 | Vite DIN7500 C M4x8-ST-H-A2F 00131032 2
482 | Ponticello DIN46282 C10-MS-VN 00104426 2
483 | Ponticello DIN46282 D10-MS-VN 00104434 2
484 | Vite a testa esagonale 1ISO4017 M5x12SZ-CU3-E2E 00112178 2
485 | rondella di bloccaggio DIN7980 5-FST-VN 00118206 2
486 | Vite a testa convessa W4046 M5x16-Tx-SZ-ST-A2C-GM 00130591 4
487 | Vite a testa esagonale 1ISO4014 BM5x12-8.8-A2F-GM 00132659 4
488 | Tappo con anello O W4411 M25x1,5-FS NBR-OZ 00131385 2
490 | Coperchio della scatola 08141398 1

morsettiera
491 | Tappo con anello O solo con AVS1 W4411 M16x1,5-FS-NBR-OZ 00131334 1
491 | Tappo con anello O solo con senza AVS1 W4411 M16x1,5-FS-NBR-OZ 00131334 2
495 | Filo black parti per freno solo con AVS1 08178976 2
530 | Set di cavi parti per freno solo con senza AVS1 18209610 1
594 | Raddrizzatore del freno parti per freno 08266506 1
595 | Vite a testa convessa parti per freno DIN7985 M4X20K-4.8-A2F 00132446 2
596 | Coperchio 08144044 1
597 | Cappuccio di protezione solo con AVS1 08144214 1
812 | Serracavo 08103615 2
813 | Parte inferiore della scatola RA1A 08170207 1
morsettiera

814 | Piastra base DT71-90 08171327 1
815 | Vite a testa convessa W4046 M5x20-Tx-SZ-ST-A2F-GM 00135739 4

Usare questa lista aggiuntiva unitamente alla corrispondente lista dei ricambi dei motori.
Quando si ordinano dei ricambi specificare i dati di targa con numero di matricola, designazione e codice.

Per questi documenti tecnici ci riserviamo tutti i diritti. Osservare la clausula di riservato dominio secondo DIN ISO 16016.

SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Postfach 3023. D-76642 Bruchsal Tel. (07251) 75-0. Fax (07251) 75-1970. http://www.sew.de




